

ЗАВОЮЕМ ПРАВО на хранение ордена Ленина

Кандидатов на слет проверяет вся бригада

(Письмо члена колхоза И. Яковлева, Варюхино)

О районном слете «Знатных людей» мы узнали из газеты «Красное Знамя», куда мы тоже обращались. По слету, что туда поедут и наша бригада тоже.

Службы колхозников на слет мы организовали в Варюхино и Нуцких Мынах. Это лучшее место работы. В слет, в основном, Варюхино. Там, в основном, сам, а в других в отпуске. По его инициативе первая бригада не доучаствовала, но до конца подготовили сена и поехали на железнодорожную станцию, сена было собрано в стога.

Нуцких Мынах также состоялся в слет. Мы тоже организовали бригады. В слет, в основном, Варюхино. Там, в основном, сам, а в других в отпуске. По его инициативе первая бригада не доучаствовала, но до конца подготовили сена и поехали на железнодорожную станцию, сена было собрано в стога.

Скирдование ржи закончили

ЗОРКАЛЬЦЕВО. В колхозе «Второй большевистский сев» все работы идут усиленными темпами. Все рожь закрываем около крытых стоков, и обмолот идет бесперебойно. Рожь прямо из-под молотилок отправляется на государственные склады. Уже выполнено 33 процента годового плана поставок ржи.

Молотилки работают исправно, норма 33 центнера на «трещинку» выполняется.

Одновременно идет озимый сев, половина уже посеяно. Уборка овса ведется самообработками. Лучшие машинисты: Николаев и Кунгурцев норму в 3 гектара выполняются.

На днях состоялся производственное совещание по вопросу о качестве уборки. Здесь также ударили премирования. Журавлев

КАНДИДАТЫ НА СЛЕТ «ЗНАТНЫХ ЛЮДЕЙ»



В колхозе имени Николаева (Варюхино) первыми получили кандидаты на право участия в слете «Знатных людей» Т. Нуцких Иван (справа) и Иван Василий (слева).

В слете участвуют кандидаты на право участия в слете «Знатных людей» Т. Нуцких Иван (справа) и Иван Василий (слева).

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

НОСОГОВОРО. Массовый сев озимых начался в колхозе «Советская Сибирь» 13 августа. Земля подготовлена хорошо, и 25 августа сев будет закончен.

ЛЕТНИН. Впервые дни уборки на полях колхозов оставалось много колосьев. По предложению колхозников в «Большом Труде» А. Назаровский был изготовлен специальные ручные грабли. Они имеют «выпуклый» конец, зубья в них длиннее и чаще. Такие грабли на сбор колосьев очень удобны.

А. А. НИЖНЕВО. Параллельно красные знамя колхозники получили молотилки «Третий пятилетний год пятилетки». Они лучше по сравнению с без мотора, но им не хватает мощности. Он же получил первую награду в слете хлеба колхознику на Коммунистическом участке Чебоксар.

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПЕРЕХОДЯЩИЙ МАНДАТ

КОРНИЛОВО. Обсудив постановление Горкома партии и Госплана о слете «Знатных людей» при районном слете «Знатных людей», — в колхозе за участие в этом слете.

Сигналы селькоров

ЧКОВТИРАТЕЛИ ОБУДУЮТ

160 га укрытых посевов

Хлеб идет без везу

Бригады Киров и Зенкин не смотрят за качеством

Турнтаво. Колхоз «Намал» со ревнуется на лучшее уборку с колхозом «Волжский». И вот, руководящий тем «Намал» задумался до того, что в слете сельхозу в 9 августа узнали, что рожь сдана, хотя на это время она не была сдана.

Это не соревнование, а вредное отвлечение внимания.

Так не соревнуются

В слете участвуют кандидаты на право участия в слете «Знатных людей» Т. Нуцких Иван (справа) и Иван Василий (слева).

О ГОТОВНОСТИ МЕДИЦИНСТАТА К ЗАНЯТИЯМ

Можно уже теперь с уверенностью сказать, что начало учебного года мединститут встретит с лучшей подготовкой, чем в предыдущие годы.

В течение шести месяцев «ФФР» Томский медицинский институт до конца реорганизован в университет в наиболее широком смысле научную деятельность на кафедрах.

В последние дни мединститута уже составлена рабочая планка, которую она и основная программа, хотя и не закончена еще, так как на Пархомякова новая учебная планка будет получена только 28 июля, и составление уже заняты расписанием при слете переселенцев. К 25 августа начнется заочный составление расписания. Социальные академические кафедры занятий для всех курсов и групп, а также графики производственного практики на оба семестра, а также план проведения экзаменов за летних сессий и установление сроков проведения государственных экзаменов для выпускных курсов.

Институт приобрел больше учебников, учебников и учебных пособий, так что большинство теоретических и клинических дисциплин обеспечены полностью; экзаменные кафедры будут осуществлять необходимый недостаток в учебниках и-за отсутствия их на рынке.

Разработанные экспериментальной работы будут занимать недостаток в основном ввиду, так как Пархомякова средства на его постройку еще не поступили, хотя институт в этом году уже начал преподавание для аспирантов животных специальностей и в этом смысле решить проблему не пришлось бы ввиду отсутствия в этом году ускорен.

БОЙЦЫ — СВОЕЙ СМЕНЕ

ТОВАРИЩИ ПРИЗЫВНИКИ

Мы, бойцы и младшие командиры звена, хотим вам красочно рассказать о нашей работе.

Мы гордимся, что нам советская власть и партия доверили такое почетное и ответственное дело — охранять границы Советского Союза. Мы очень гордимся, что носим это почетное звание воинов Рабоче-Крестьянской Армии.

Наша Красная Армия воспитывает людей во всех отношениях в дисциплине, организованности, в политическом отношении. Вот в каком армиве, товарищи, ребята.

Товарищи призывники, готовьтесь пойти в армию, вы должны теперь же доказать свою преданность партии и правительству на трудовом фронте. Возьмите по-настоящему за работу, организуйте свой участок, организуйте быструю оборону села, будьте готовы к любой опасности. Организуйте свой участок, организуйте быструю оборону села, будьте готовы к любой опасности.

ПОДГОТОВИТЬСЯ НА „ОТЛИЧНО“

Из обращения слета учителей-ударников ко всем учителям, шефствующим над школами предприятий, сельсоветам, управлению, колхозам, родителям учащихся Томского района.

ДОГОВНЕ ТОВАРИЩИ!

Для того, чтобы образцово подготовиться к учебному году и обеспечить высокое качество учебной работы предстоящего года, — мы, ударники школ, даем обязательство и призываем всех учителей г. Томска и его районов, все шефствующие над школами предприятия, председатели и председатели сельских советов, управлений колхозов, школьные комитеты, все пролетарские и колхозные общественности — выполнять следующие конкретные задачи:

1. До 25 августа полностью закончить доставку, ремонт, заготовку учебников, тетрадей, оборудования всех школ района, обеспечить городские школы максимальным количеством учебников.

25 августа — последний день обязательного приема готовности школ. Каждая школа в этом сроку должна быть готова полностью.

2. С 20 по 25 августа провести школьную районную работу среди родителей города и села за подготовку школы к началу учебного года. Организовать работу среди родителей города и села за подготовку школы к началу учебного года. Организовать работу среди родителей города и села за подготовку школы к началу учебного года.

Просвещенцам нужен хороший клуб

Шесть тысяч работников просвещения Томского района уже ждут, когда они войдут в клубы. В этих клубах будут заниматься ДРП. Клубов, кроме того, как массовой работы, но в клубе учителями не найдутся представители Раброса сейчас идут в организации клубов в десятках разных мест. Потребность в клубах для такой массы просвещенцев очень велика.

Быстрее поспешите ДРП по пер. Нахичеванца, озабоченности институтом металлов. ДРП Раброса под клуб отводится всего один этаж, который может удовлетворить по культурно-бытовому содержанию сотню человек, но никак не тысячи.

Горсовету и Горкомхозу надо помочь быстрее ДРП предоставить полностью под новый клуб просвещенцев.

Учитесь.

«Бюро бюрократизма»

По заметке, помещенной в газете «Красное Знамя», в номере 157, от 26 июля с. г. под заголовком «Бюро бюрократизма», сообщается, что Работник Мыска, организовывая жалобы от клиентов по недостаткам почты, действительно серьезно относился к работе, за что и удостоился в конце концов благодарности.

Установлен последующий контроль со стороны заведующего бюро жалоб и сообщается за быстрейшей и аккуратнейшей исполнением всех жалоб клиентов. Гореватая связь.

Хлеб идет без везу

ТУРНТАВО. С первых дней обмолота в колхозе «Искра» проступило отставание к учту хлеба. Рожью и молотилкой не везло, так же без везу отправляют его в амбар. Все это создает неблагоприятную картину для хозяйства.

Бригады Киров и Зенкин не смотрят за качеством

ПЕТУХОВО. С большими потерями убрали рожь первая и четвертая бригады колхоза «Луг Советов». На полевых участках в последние дни уборки в бригадах Киров и Зенкин, которые не смотрят за качеством. Колхозники.

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ НАШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Тов. НАСТРЫГИН Петр — рабочий наугорку ирригационной заводы № 16-17. Ударник. План перевыполнил. Премия.

Тов. КРУТОВ — рабочий — обмотчик шпальтового аппарата № 16-17. Ударник. План выполнен. Премия.



Тов. НАСТРЫГИН Петр — рабочий наугорку ирригационной заводы № 16-17. Ударник. План перевыполнил. Премия.

О ГОТОВНОСТИ МЕДИЦИНСТАТА К ЗАНЯТИЯМ

Можно уже теперь с уверенностью сказать, что начало учебного года мединститут встретит с лучшей подготовкой, чем в предыдущие годы.

В течение шести месяцев «ФФР» Томский медицинский институт до конца реорганизован в университет в наиболее широком смысле научную деятельность на кафедрах.

В последние дни мединститута уже составлена рабочая планка, которую она и основная программа, хотя и не закончена еще, так как на Пархомякова новая учебная планка будет получена только 28 июля, и составление уже заняты расписанием при слете переселенцев. К 25 августа начнется заочный составление расписания. Социальные академические кафедры занятий для всех курсов и групп, а также графики производственного практики на оба семестра, а также план проведения экзаменов за летних сессий и установление сроков проведения государственных экзаменов для выпускных курсов.

Институт приобрел больше учебников, учебников и учебных пособий, так что большинство теоретических и клинических дисциплин обеспечены полностью; экзаменные кафедры будут осуществлять необходимый недостаток в учебниках и-за отсутствия их на рынке.

Разработанные экспериментальной работы будут занимать недостаток в основном ввиду, так как Пархомякова средства на его постройку еще не поступили, хотя институт в этом году уже начал преподавание для аспирантов животных специальностей и в этом смысле решить проблему не пришлось бы ввиду отсутствия в этом году ускорен.

О ГОТОВНОСТИ МЕДИЦИНСТАТА К ЗАНЯТИЯМ

Можно уже теперь с уверенностью сказать, что начало учебного года мединститут встретит с лучшей подготовкой, чем в предыдущие годы.

В течение шести месяцев «ФФР» Томский медицинский институт до конца реорганизован в университет в наиболее широком смысле научную деятельность на кафедрах.

В последние дни мединститута уже составлена рабочая планка, которую она и основная программа, хотя и не закончена еще, так как на Пархомякова новая учебная планка будет получена только 28 июля, и составление уже заняты расписанием при слете переселенцев. К 25 августа начнется заочный составление расписания. Социальные академические кафедры занятий для всех курсов и групп, а также графики производственного практики на оба семестра, а также план проведения экзаменов за летних сессий и установление сроков проведения государственных экзаменов для выпускных курсов.

Институт приобрел больше учебников, учебников и учебных пособий, так что большинство теоретических и клинических дисциплин обеспечены полностью; экзаменные кафедры будут осуществлять необходимый недостаток в учебниках и-за отсутствия их на рынке.

Разработанные экспериментальной работы будут занимать недостаток в основном ввиду, так как Пархомякова средства на его постройку еще не поступили, хотя институт в этом году уже начал преподавание для аспирантов животных специальностей и в этом смысле решить проблему не пришлось бы ввиду отсутствия в этом году ускорен.

(Беспорочно-беспроигрышный выпуск)

Тираж производится в г. Оренбурге 10 и 11 августа 1934 года. Всего в тираже было выпущено 312.000 облигаций на сумму 3.048.000 рублей. Указанные в таблице номера выигрывают во все 40 разрядов.

Выигранные выкупаются государственными органами существующих прав. Премия выигранной облигации, кроме выигрыша, выплачивается обозначенная на облигации ее стоимость.

Выплата выигрышей начинается по получении на местах следующего очередного номера настоящей газеты.

ВЫИГРЫШИ ВЫПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИЙ И ОБЛИГАЦИЙ:

Table with columns: Номер облигации, Размер выигрыша в рублях, Номер облигации, Размер выигрыша в рублях. Lists winning numbers and amounts for various series.

* Все остальные 99 номеров облигаций этой серии выигрывают по 20 рублей.

За малейшее нарушение правил торговли привлекать к ответственности

Городофилонам в начале августа был проведен второй рейд по проверке магазинов. Выявлено так же нарушение правил советской торговли. При обследовании магазина № 8 Горпостройка (Простуева № 5) британской фирмой, что продавец держит сразу покупателя, хотя в магазине отсутствует розничная торговля, а вместо этого практикуется на выношение ненужных вещей, как, например, булавки, ниточки и т. д. На продавца, не расколовшего товар, лежит штраф. В складе обнаружены сапоги в бумажках, но в записках о них не было записано. (Знаменитый магазин тов. Каминин).

В магазине ИПР завода «Металл» листы перфорированы при наезде на товар, а только на часть, так же не на всех товарах ярлыки (часы, часы, зубной порошок и т. д.) Товар расколот в бумажке, без ярлыка по подбору, отсутствует розничное дело. Все десятичные граммы и по килограмм точечный вес, когда бригады их отбирают от груза, то они стараются обмануть. В магазине № 5 Горпостройка (Ленинский проспект № 11). Продавец

На всеобщем съезде писателей ТОВ. МАРШАК О ЛИТЕРАТУРЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ

МОСКВА. 19 августа утреннее заседание съезда советских писателей открылось под председательством на родного поэта Белоруссии Яно Купала. Доклад сделал товарищ Маршак на тему: «О детской литературе для мальчиков». Кратко и образно оговорил тов. Маршак о том, какую литературу хотят получить наши юные читатели, какие серьезные требования предъявляют они авторам детской книги.

Нам нет нужды, — говорит тов. Маршак, — рыться в библиотеках, чтобы найти сюжеты для сказок и поэм. Их столько угодно в нашем родном воздухе и над землей, в шахтах. Сегодня — это прыжок из подполья вниз, завтра — полет героев перед фашистскими орудиями.

После доклада тов. Маршак выступил присутствующими на съезде делегатами новых писателей Восточной Сибири — авторов знаменитой в своей книге «База курюлек». Алла Каминина с юными читателями съезда привнесла в них чуждые советской стране.

Нам, — говорит она, — не хватают книг, хороших книг, а вы ищите их нас забывая. Жизнь у нас яркая и особенная. Ни в одной стране ребята так хорошо не живут, как мы. Идем книги, мы хотим много учиться, мы хотим много читать, чтобы стать хорошими доводчиками. Давайте такие книги, которые нам весь мир покажут. Волонеры, попутцы, о Павле Морозове — «Этот тот Павел», что боролся с кулаками, и которого они убьют. Алла обращается к съезду с призывом поставить памятник Павлуку. Надо это сделать, — говорит Алла, — и мы повторим будем этого добиваться. Мы уверены, что вся страна нас поддержит. Почти всех писателей горно поддерживают Горький. На том же заседании была заслушана доклад тов. Кузнецова о жизни ратные Украины.

Под маркой «независимости» Манчжоу-Го Ответ японского минидела на запросы о положении КВЖД

ТОКИО. Состоялся прием иностранных корреспондентов председателем японского минидела, почти целиком посвященный советско-японскому дознанию. Представитель минидела заявил, что по имеющимся в распоряжении министерства данным, в ночь на 14 августа, произошло 17 советских взрывов КВЖД. На вопрос: имеет ли связь между этими взрывами с советскими служащими КВЖД и ту японский минидела ответил: «Распространяя на восточной линии КВЖД заговор — не новый. Много по известной на железной дороге нехватки места и мае и юле». На вопрос: не обидеть, что как только переверты о КВЖД оказываются в тупике, так немедленно следуют аресты советских служащих КВЖД, он ответил, что это «сауна», вообще же переговоры о КВЖД не прекратились, а продолжают поворачивать. Отдел Оханы отводит по обличают разгара, так как главный доклад Манчжоу-Го находится в Токио и может продолжаться переговоры. Прозвучало имя имени убитого, что Япония не признает виновности захваченных КВЖД, несмотря на неоднократные обвинения в отношении со стороны СССР. Представитель минидела заявил, что он «стремится» чтобы Япония не захватила КВЖД. Однако, на вопрос: как гарантирует он, что Манчжоу-Го не захватит дорогу, и что оно не повредит захваченной дороге, представитель японского минидела ответил, что «он» «то» гарантировать не может, ибо Манчжоу-Го является независимым государством.

КОЛОНИИ ПОСТАВЛЯЮТ НЕОТЬ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКИМ ВАМ.



Недавно закончилась продукция нефтяного государства Иран и газовой Кайфы и Триполи. На снимке: Нефть нефтепровода в газовой Триполи.

Япония готовится восторгнуть Вашингтонское соглашение

ТОКИО. В федерации руководящих работников министерства иностранных дел Японии признали целесообразным ратифицировать Вашингтонское соглашение. Однако, в решении указывается, что в «этом не следует торопиться. Нужно будет тщательно подготовиться к этому договору, дабы не ухудшить международного положения Японии».

Нападение партизан на японские гарнизоны

ШАНХАЙ. Китайская печать отзывается о новом партизанском движении в Манчжурии. В Хейлуцзинской провинции действуют двадцать тысяч партизан, пять тысяч партизан — в Салевских горах и в районе реки Нонь — 13 тысяч. Партизаны нападают на японские гарнизоны. Недавно была сделана попытка напасть на Мушун. Салевский партизанский отряд на днях атаковал станцию Шинань между Мушунем и Хайлуном. Отряд разбил японский гарнизон и железнодорожную охрану.

ПО СССР Новые школы на средства самообложения

ЛЕНИНГРАД. Колхозники и единоличные владельцы в Ленинградской области в этом году ради новых школ. О начале учебного года в области начата работа 400 школ, из которых 120 школ — это школы самообложения населения. Семью 100 школ в 16 августа было уже полностью оборудовано, около сотни школ будет готово в ближайших днях.

ПОСЛЕДНИЙ СЕРИО КЛАССИКОВ

На снимке: Новые книги «Школа» в серии классиков. Адрес редакции: г. Томск, Советская ул. № 3, третий этаж. Телефоны: отв. редактор — 756, зам. редактора — 470, секретарь редакции — 754, производственная группа — 518, вузовская группа 574, прием объявлений — 10-12. Голосит № 330. Цена № 10 коп.

Грин требует исключения коммунистов из профсоюзов США

НЬЮ-ЙОРК. Председатель жюри американской федерации труда Грин заявил, что: «исключением федерации труда намерен исключить коммунистов из всех профсоюзов» и одновременно, обратился к правительству с предложением поддержать антивоенный и антикоммунистический закон.

В США ожидается всеобщая стачка текстильщиков

НЬЮ-ЙОРК. Всеамериканский съезд профсоюзов текстильщиков подавая большинством голосов вынес решение об объявлении до 1 сентября всеобщей стачки текстильщиков.

Амнистия штурмовикам

БЕРЛИН. Германское информационное бюро сообщает, что в срок по ряду, проведена амнистия в отношении лиц, арестованных в связи с событиями 30 июня. В сообщении говорится, что всего в связи с этими событиями арестовано 1124 человека. На основе амнистии теперь освобождены 1079 человек.

Праздник советской авиации в Москве

МОСКВА. 18 августа сотни тысяч москвичей выехали за город на празднества, посвященные дню советской авиации. Праздник проходил в Тушино на аэродроме Осоавиахим. На аэродроме присутствовали члены ЦК ВКП(б), правительственные деятели.



На снимке: Самолет агитационной «Правды», инструкторы инж. А. Н. Угрюмова, одно из последних крупнотоннажных достижений советского авиационного строительства.

использованными героями авиации Молотовым в первом полете. Самолет летел кругом и садился в поле. Из полкрановых парашютистов вылетели два летчика. Селушкин номер орбитальной и весел. На двух самолетах с высоты 800 метров вырыбасывали в парашютах, составленных своеобразной лентой они играли на Фанфары и трубы. Самолеты пролетали один за другим и сбрасывали на парашютах коммюнистические, различные предметы и так далее. С авиацией сердца десятки тысяч людей сидят на поздравительных заявлениях прилетевшим парашютистам т. Афанасьева, прыгнувшего с высоты 3000 метров. Самым эффективным прыжком была вырыбасывание в количестве 75 человек на парашютах с 3 тысячами самолетов. Каждый группа по 25 человек с командиром во главе, у которого в отношении остальных была четкой парашют, купно вырыбасывались с самолета садится на аэродром.

Анонсом праздника явился полет агитационной Максима Горького во главе с самолетом «Максим Горький». В заключение праздника был взорван с помощью быстрой проносятся скорость самолеты — истребители.

Международная авиационная выставка

СТОКГОЛМ. В Копенгагене открылась международная авиационная выставка, в которой участвуют Франция, Англия, СССР, Чехо-Словакия, Дания и ряд других стран. Советский отряд производит большое впечатление. Советские вылеты предельно высокие и широкими гостями принимаются фото-моделью машины, летящая ввысь, а также спускающиеся от веревки отряда.



НРЫСА: Управлять буду я, ты — расписываться. Но не вздумай воровать под моей маркой.

СТРАШНЫЙ СОН В АВГУСТОВСКОЕ УЮ НОЧЬ.

«Зеркало заводских неполадок»... По статье «Зеркало заводских неполадок», напечатанной в газете «Красное Знамя» от 27 июля № 158, секретарь парткома завода «Металл» лист т. Фининин сообщает следующее: указанные недостатки в работе редакции заводской многотиражки действительно имеются. Для устранения этих недостатков партком заслушал отчет редакции и вынес конкретные решения. Согласно данному решению редакция приступила к перестройке своей работы. Обещается и организуетсь совершенствование в материальной, технической и метатехнической части и бригады т. Гербухова, Соколова Голованова. Организовано совершенствование среди разрозненных автостроительного и механического цехов. О проверке исполнения (оперативный) установлен контроль по приему газеты «Красное Знамя». Во всех цехах вывешены стенные газеты.

РЕЗКО УЛУЧШИТЬ РАБОТУ СВЯЗИ

«За последние время заметно улучшился процесс связи в редакции (это о нем и писал тов. Фининин)». Благодаря такому положительному отношению к работе отдельных работников связи, в частности, сотрудников, отвечающей за службу посылки писем (письмо № 5), по существу горюет все свои обязанности.

В другом случае, например, у аэродромной пропала путевка, на курорт Карачи, т. е. в направлении завода.

Чем обижаться эти, давай же полностью переосмыслить, факты? Только тем, что в местных органах связи становится все, что угодно, но только не то, что обеспечивает нормальное, бесперебойное обслуживание клиентов (по письмам диспетчера по родной путевке тов. Кузнецова).

Дело, требующее вмешательства прокурора

Пирогов Михаил был похищен без разрешения. Советом подотряда приехал он на фабрику «Красная Звезда» на ней он и попал.

Работал Пирогов неплохо. Хорошо сложил по нему работу, сказать не могу. Все шло хорошо, пока Пирогов заболел туберкулезом. В связи с болезнью он получил разрешение от комиссии отправления в отпуск на 150 руб.

Директор фабрики т. Фараонов, фактически это разрешение, директор фабрики «150» и востановил — 75 рублей. Пирогов не выдержал и осел без разрешения на такое заболевание.

Вскоре Пирогов с фабрики был уволен за безразличиями директора. Пирогов подав жалобу в президиум арбитражного комитета, который, разобрав дело, постановил:

Почему уголь сгружают на Томске П?

На протяжении долгого ряда лет уголь, адресованный предприятию заводу № 16-17, экспортировалось из Томска 1, отправлялся не на этой станции, а в большинстве случаев, на ст. Томск 2. Оттуда завод вывозил уголь его через весь город на заводские склады отоваривания. Также «рационализация» в доставке груза по только совершенству работы завода, он и организуетсь еще больше убытки. Вместо 24 руб., тогда уголь обходится заводу по 50 рублей и выше.

ТОМСКИЙ ДЕНЬ

«Зеркало заводских неполадок»

По статье «Зеркало заводских неполадок», напечатанной в газете «Красное Знамя» от 27 июля № 158, секретарь парткома завода «Металл» лист т. Фининин сообщает следующее: указанные недостатки в работе редакции заводской многотиражки действительно имеются. Для устранения этих недостатков партком заслушал отчет редакции и вынес конкретные решения.

О НА ПРИБЛИЖЕНИИ 21 августа

«Вопросы судьбы Жариковой»... По заметке в газете «Красное Знамя» на 14 августа под заголовком «Вопросы судьбы Жариковой», — решение этого суда по делу Жариковой и коллегии «Бурлак» отменено. Дело это будет рассмотрено вновь.

«Вопросы судьбы Жариковой»

По заметке в газете «Красное Знамя» на 14 августа под заголовком «Вопросы судьбы Жариковой», — решение этого суда по делу Жариковой и коллегии «Бурлак» отменено. Дело это будет рассмотрено вновь.

ЧЕЛОВЕК

Цена билета 25 коп. в Кассе с 2х часов. Прямые театры просят ГОРНОГО командировать во время отсутствия.

КОРОЛЕВСКИЕ МАТРОСЫ

В главн. режис. заслуж. арт. режис. Мурманов, Галик Галин, Федор Минин, Николай Иванов и др. Место матросов: артист — Илья Галин.

ПОСЛЕДНИЕ КРЕСТОНОСЦЫ

Томский муномольно-элеваторный учебно-научный комбинат... 21 августа в 1 час.

Томский Государственный Медицинский Институт

К сведению вузов и техникумов. План... 21 августа в 1 час.

Томская школа Леспроектировщиков

БЮРО сударных исполнителей г. Томска... 21 августа в 1 час.

ГОЗО требуются инструктора по бухгалтерскому учету

Продается старинный... 21 августа в 1 час.

Томская школа Леспроектировщиков

Бюро сударных исполнителей г. Томска... 21 августа в 1 час.